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Θζμα:  «Πρόςκληςη  για υποβολή αιτήςεων απόςπαςησ  εντόσ Π.Τ..Π.Ε  εκπαιδευτικών όλων των 
κλάδων τησ Διεφθυνςησ Π.Ε. Ηλείασ για το διδακτικοφ ζτουσ 2018-2019». 
 

    Η Διεφκυνςθ Π.Ε. Ηλείασ προςκαλεί τουσ εκπαιδευτικοφσ όλων των κλάδων του ΠΤΠΕ Ηλείασ, 

που επικυμοφν να αποςπαςτοφν ςε άλλθ ςχολικι μονάδα εντόσ ΠΤΠΕ για το ςχολικό ζτοσ 2018-19, 

να υποβάλουν αίτθςθ απόςπαςθσ ςτθ Διεφκυνςθ Π.Ε. Ηλείασ, από τθ Παραςκευή  06-07-2018  ζωσ 

και την Σετάρτη  25-07-2018. 

  

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΚΑΣΑΘΕΗ  ΑΙΣΗΕΩΝ ΑΠΟΠΑΗ 

      Οι αιτιςεισ όςο και τα δικαιολογθτικά - όπου αυτά απαιτοφνται - για τθν απόδειξθ των 
κριτθρίων, ςφμφωνα με το υπ’ αρ. 50690/Ε2/27-3-2018 ζγγραφο του ΤΠ.Π.Ε.Θ. (ΑΔΑ:694Ξ4653Π-Ο1Μ),  
κα κατατίκενται  με ζναν από τουσ παρακάτω τρόπουσ: 

 

 Ιδιοχείρωσ ςτο Γραφείο τθσ Δ.Π.Ε. Ηλείασ 

 Με τθλεμοιοτυπία (fax) ςτον αρικμό 2621022403 

 Με e-mail: mail@dipe.ilei.sch.gr 
 

με καταλθκτικι θμερομθνία τθν Σετάρτη 25-07-2018.  Εκπρόκεςμεσ  αιτιςεισ ι δικαιολογθτικά δε 
κα γίνουν δεκτά.  
 
 

Πφργοσ:  06-07-2018 

Αρ. Πρωτ.: 4344 

ΠΡΟ:  Σουσ εκπαιδευτικοφσ  όλων των 

κλάδων οι οποίοι επιθυμοφν απόςπαςη 

εντόσ Π.Τ..Π.Ε. Ηλείασ 

 

ΚΟΙΝ:   Περιφ/κη  Δ/νςη Π. & Β/θμιασ.                

Εκπ/ςησ Δυτ. Ελλάδασ 
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Η αίτθςθ αποτελεί ταυτόχρονα και υπεφκυνθ διλωςθ για τα αναγραφόμενα ςτοιχεία και ο κάκε 
εκπαιδευτικόσ κα κατακζτει, κατά περίπτωςθ, με τθν αίτθςι του και τα εξισ δικαιολογητικά:  
1) Βεβαίωςθ ςυνυπθρζτθςθσ, 
2) Πιςτοποιθτικό εντοπιότθτασ, 
3) Πιςτοποιθτικό οικογενειακισ κατάςταςθσ, 
4) Βεβαίωςθ ςπουδϊν τζκνου, 
5) Ιατρικι βεβαίωςθ (ςε περιπτϊςεισ ςοβαρϊν πακιςεων του ιδίου ι μελϊν τθσ οικογζνειάσ του). 

Δικαίωμα υποβολήσ αίτηςησ απόςπαςησ ζχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί Πρωτοβάκμιασ 
Εκπαίδευςθσ  Ηλείασ. Επιςθμαίνουμε ότι για τισ αποςπάςεισ εντόσ ΠΤΠΕ δεν ανακοινώνεται 
πίνακασ κενών λειτουργικϊν κζςεων κακϊσ λειτουργικά κενά ζχουν εν δυνάμει όλεσ οι ςχολικζσ 
μονάδεσ τθσ Δ/νςθσ Α/κμιασ Εκπ/ςθσ Ηλείασ. 

Οι εκπαιδευτικοί πρζπει να αναγράφουν ςτθν αίτθςθ τουσ λόγουσ για τουσ οποίουσ αιτοφνται τθν 

απόςπαςθ, υποβάλλοντασ ταυτόχρονα και τα απαραίτθτα παραςτατικά ςτοιχεία, που 

αποδεικνφουν τουσ λόγουσ αυτοφσ, και  λαμβάνονται υπόψθ για μοριοδότθςθ (χετ: Κεφ Γϋ   με 

αρικμ. Πρωτ. 50692/Ε2/27-03-2018 (ΑΔΑ: 900Ω4653Π-ΧΡΕ) εγκφκλιο του ΤΠ.Π.Ε.Θ., «Πρόςκλθςθ 

εκπαιδευτικϊν Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ για υποβολι αιτιςεων 

αποςπάςεων από ΠΤΠΕ/ΠΤΔΕ ςε ΠΤΠΕ/ΠΤΔΕ, ΜΕΑΕ, ΕΕΕΕΚ, ΚΕΔΔΤ, Μουςικά, Καλλιτεχνικά και 

Εκκλθςιαςτικά ςχολεία για το διδακτικό ζτοσ 2017-2018). 

 

Η εξζταςη των αιτήςεων θα γίνει από το ΠΥΣΠΕ, μετά από τη ρφθμιςη των λειτουργικών 

υπεραριθμιών και ςφμφωνα με τισ ανάγκεσ των ςχολείων. Όςοι εκπαιδευτικοί τοποθετηθοφν ωσ 

υπεράριθμοι του ΠΥΣΠΕ Ηλείασ  δφνανται να ανακαλζςουν την αίτηςη απόςπαςήσ τουσ. 

 

     Επιςθμαίνεται ότι, ο χρόνοσ απόςπαςθσ δε λογίηεται ότι διανφκθκε ςτθν οργανικι κζςθ για 

κατοχφρωςθ του δικαιϊματοσ μετάκεςθσ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 8 του Π.Δ. 50/96 

και του άρκρου 30 του Ν. 3848/2010. 

     θμειϊνουμε ότι: α) ςε περίπτωςθ που ικανοποιθκεί αίτθςθ του εκπαιδευτικοφ για απόςπαςι 

του ςε άλλο Π.Τ..Π.Ε. ι ςε Τπθρεςία ι Φορζα, θ αίτθςι του για απόςπαςθ εντόσ Π.Τ..Π.Ε. Ηλείασ  

δεν λαμβάνεται υπόψθ, β) ςε περίπτωςθ που εκπαιδευτικόσ επικυμεί να ανακαλζςει τθν αίτθςθ 

απόςπαςισ του, κα πρζπει να υποβάλει ςτθ Γραμματεία του Π.Τ..Π.Ε.  υπεφκυνθ διλωςθ 

ανάκλθςθσ μζχρι τισ 25/07/2018 

 
Η παροφςα να αναρτθκεί ςτον πίνακα ανακοινϊςεων τθσ Διεφκυνςθσ Π.Ε. Ηλείασ  και να 
δθμοςιευκεί ςτο διαδίκτυο. 
 
 

Ο Δ/ντισ Π.Ε Ηλείασ 

 

Δρ. Ζεφλασ Παναγιϊτθσ 
υνθμμζνα: 
1. Αίτθςθ Απόςπαςθσ Εντόσ ΠΤΠΕ 
2. Αίτθςθ Απόςπαςθσ Εντόσ ΠΤΠΕ για .Μ.Ε.Α.Ε. και Σ.Ε    
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